
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
НАЧАЛЬНИК ПРОКАТНО-РЕМОНТНОГО ЦЕХУ БУРОВОГО
ОБЛАДНАННЯ

 23 листопада
2020     Місто: Полтава

Вік: 53 роки
Режим роботи: повний робочий день, позмінна робота
Категорії: Виробництво, Керівництво

 Перебуваю в шлюбі      Є діти      Готовий до відряджень     

Досвід роботи

Начальник прокатно-ремонтного цеху бурового обладнання
ТОВ"Полтавська бурова компанія" (Нафтогазовидобувна промисловість),
05.2018 − 02.2020 (1 рік 9 місяців)

Обов'язки:

Основна діяльність:організація,керівництво,контроль та звітність роботи прокатно-ремонтного цеху.

Ремонт бурового обладнання та обладнання капітального ремонту свердловин вітчизняного та зарубіжного
виробництва; виготовлення токарних, фрезеровочних деталей та запчастин для потреб бригад; різноманітних
зварних металоконструкцій.

 Є рекомендації з даного місця роботи

Начальник РММ
ГПУ"Полтавагазвидобування" (Нафтогазовидобувна промисловість), Полтава
05.2004 − 04.2018 (13 років 11 місяців)

Обов'язки:

Основна діяльність:організація,керівництво,контроль та звітність роботи ремонтно-механічного цеху.

Ремонт обладнання капітального ремонту свердловин вітчизняного та зарубіжного виробництва.

Виготовлення: перехідники для СБТ та НКТ, колокола, печаті, воронки, фрезери, ловильні втулки для НКТ, штока
труболовок, ШРЗ, шпильки та гайки ПВО, ущільнюючі кільця та лінзи ПВО;фланці та катушки ПВО;промивочні
насадки для ГНКТ КУ(колтюбінгові установки), різнотипні конектора для ГНКТ КУ, ловильні сухарі для ГНКТ КУ, вузли
промивочні двопозиційні для ГНКТ КУ, деталі креогенної лінії азотних установок, метизи, ковальські вироби,
різноманітні металоконструкції для потреб бригад; проведення об’ємної термообробки виробів, тощо;самостійно
освоєний метод наплавки фрезерів різного типу.

слюсар-ремонтник
Бурове управління"Укрбургаз" (Нафтогазовидобувна промисловість),
04.1999 − 04.2004 (5 років )

Обов'язки:

ремонт обладнання

слюсар КВПіА
ГПУ “Шебелинкагазвидобування”Хрестищенський промисел по видобуванню газу та конденсату.

https://jobs.ua/resume/poltava


•

(Нафтогазовидобувна промисловість),
09.1992 − 04.1999 (6 років 7 місяців)

Обов'язки:

ремонт та обслуговування КВПіА

Освіта

: Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу.
Спеціальність: Інститут післядипломної освіти.Спеціальність - “ Нафтогазопроводи та
нафтогазосховища”. Кваліфікація -інженер-механік.
повна вища, 09.2002 − 12.2003 (1 рік 2 місяці)

Харківська державна академія технології та організації харчування.
Спеціальність: Механічний факультет.Спеціальність - “Обладнання харчових виробництв”.
Кваліфікація:інженер-механік.
повна вища, 09.1992 − 06.1998 (5 років 9 місяців)

Додаткова освіта
  маю навички впровадження системи “Бережливе виробництво” (Lean manufacturing). Пройшов навчання та

перевірку знань у навчально-курсовому комбінаті, про що маю посвідчення з таких питань: (1)пожежна безпека;
(2)безпечна та надійна експлуатація виробничих будівель та споруд;(3)правила будови і безпечної експлуатації
вантажопідіймальних кранів;(4)правила охорони праці під час вантажно-розвантажувальних робіт;(5)правила
охорони праці під час виконання робіт на висоті;(6)правила будови та безпечної експлуатації посудин,що працюють
під тиском;(7)безпечне ведення газонебезпечних та вогневих робіт. Вмію працювати з документами що стосуються
обліку ТМЦ та ведення відповідної звітності

Знання мов
Українська - Високий рівень (вільно), Російська - Високий рівень (вільно), Англійська - Початковий

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Досвідченний користувач
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Вільно орієнтуюсь у технічній документації, кресленнях, без труднощів
виконую технічні розрахунки. Вмію проводити кваліфікований аналіз ситуації та приймати оптимальні способи її
вирішення. Відповідальний, високий рівень працездатності, маю хороші організаторські здібності, вимогливий до
себе та до підлеглих, вмію працювати у команді, яка цілеспрямована на результат.Очолював комісію з
спостереження за безпечною та надійною експлуатацією будівель та споруд в структурному підрозділі, складав акти
спостереження, вів технічні журнали експлуатації будівель та споруд. Відповідав та вів відповідну документацію з
охорони праці, навколишнього середовища, пожежній безпеці, проведення інструктажів, складання графіків ППР,
складання річної та поточної заявки потреб цеху, проведення вогневих робіт, відповідав за справний технічний стан
та безпечне переміщення вантажів вантажопідіймальними кранами, справний технічний стан металообробного та
ковальсько-прессового обладнання. Брав участь у розробці робочих інструкцій та інструкцій з охорони праці.Маю
водійське посвідчення з категорій В;В1;С;С1 та досвід водіння. Тривалий час обирався головою цехового
профспілкового комітету.
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